



EVALUAN REFORMA AGRARIA.— En Casa Presidencial se reunieron los miembros de la Junta de Gobierno, con el profesor Roy Prosterman, de la Universidad de Washington, Seattle, E. U. para efectuar una evaluación de la Reforma Agraria en El Salvador. De izquierda a derecha: señores Ted Lucas, señorita Mary Temple, profesor Prosterman, Dr. Antonio Morales Ehrlich, Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, Dr. José Ramón Avalos, Cnel. Adolfo Majano e Ing. José Napoleón Duarte.

Asaltos Diarios Alarman Pueblo de San Miguel

SAN MIGUEL.— A la orden del día se encuentran los asaltos a mano armada por los puentecitos que hay en la salida hacia Santa Rosa de Lima, esquina formada por la Cuarta Avenida Norte y 14 Calle Poniente y en la salida de los Altos de la Cueva, esquina formada por la Segunda Ave. Norte y 18 Calle Oriente, de esta ciudad.

Estos lugares han sido escogidos por los maleantes como su cuartel de operaciones, para cometer sus fechorías diariamente y a plena luz del día y en la seguridad de que no serán controlados, ya que ninguna autoridad ejerce vigilancia por esos sectores que están alejados de la ciudad.

Según informes, los ladrones, actúan en grupo de cuatro, uno de ellos vigila en las mencionadas es-

quinas, mientras que los otros tres provistos de puñales se los colocan en el abdomen a las víctimas y de esta manera los obligan a que les entreguen sus pertenencias.

Numerosos empleados, profesores, estudiantes, han sido víctimas de estos ladrones, que operan libremente despojando a sus víctimas de sus relojes de puño, dinero en efectivo, y demás objetos de valor que siempre llevan consigo.

Vecinos de aquellos lugares confían en que las autoridades se den una cruzadita constantemente, si es posible vestidos de paisano para que pongan en cintura a esta pandilla de ladrones que desde ya tiempo vienen operando en los sitios que mencionamos anteriormente. RAMIREZ.

Piden Amarrar los Perros para Proteger a Carteros

La Dirección General de Correos solicita a las personas que tienen perros en sus viviendas, que los mantengan amarrados para que cuando llegue el cartero a cumplir con su misión no sea atacado.

La solicitud está afirmada por el coronel Manuel Edmundo Palacios, Director, quien sostiene que frecuentemente los carteros son mordidos por los canes cuando llevan la correspondencia hasta la puerta de las residencias.

Añade el funcionario que en caso contrario pide a los

usuarios instalar buzones en las entradas de las viviendas, para evitar esta clase de problemas.

Tanto los trabajadores postales como el director de la institución, esperan que el público coopere para prestarle un eficiente servicio.

CHEQUES PARA JUBILADOS ENTREGARAN A DOMICILIO

Por otra parte, informa el coronel Palacios que a

—Favor pase a la página 13.

Lllaman a Testigos Sobre la Muerte de Monseñor Romero

La Policía ha llamado a declarar a varias de las personas que estaban en la capilla del Hospital "La Divina Providencia", el lunes por la tarde, precisamente a la hora en que fue muerto el Arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar Arnulfo Romero.

Adentro del templo

había varias personas, familiares de la estimable dama en cuya memoria se oficiaba la misa y otras personas entre religiosas y particulares.

Afuera del local había un vigilante que vió cuando se estacionó un automóvil rojo, sin poder precisar la marca ni el número de la

placa, donde iban los asesinos. Uno de ellos, según se dice, fue el que sin bajarse del automóvil manióbró el fusil, al parecer calibre 22 recortado, y provisto con mira telescópica, que hizo el disparo fatal.

De acuerdo con las versiones, la bala 22 era blindada y había sido reforzada para sus efectos criminales.

Coinciden las versiones en que el criminal era un experto y sabía cuál era el

—Favor pase a la página 27.

Secretaria Nacional 1980 Nominan en Concurso

Como Secretaria Nacional 1980 fue designada por el jurado calificador, Juana María Artiga, en el concurso promovido por la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, ASES.

Finalistas fueron nominadas, en el orden, Ana Silvia Guadalupe Hernández, Matilde Díaz de Castro, Ana Victoria de Sánchez y Berta Luz Orantes.

La proclamación oficial de la Secretaria Nacional 1980, así como de las finalistas, se llevará a cabo el 19 de abril, según ha manifestado el Comité Coordinador del Concurso.

Agregan que en el even-

to participaron 24 aspirantes, de las cuales clasificaron como semifinalistas 8 y, de ellas, 5 pasaron a las finales para después quedar en el orden enunciado, luego de someterse a pruebas de capacidad secretarial, una mesa redonda, evaluación de su jefe y entrevista personal, que abarcó temas de actualidad y cultura general.

El jurado calificador estuvo integrado por Betty Suárez de Teague, Cristela de Quinónez, Gloria Argumedo y licenciados Mabel Acevedo, Alejandro Amaya, Carlos Golcher e Ing. Jorge Antonio Villeda.

ACONTECER NACIONAL

LEONES DONAN SILLAS DE RUEDAS EN SANTA ANA

SANTA ANA.—Una delegación del Club de Leones visitó una de las salas del hospital de esta ciudad, donde hizo entrega de una silla de ruedas a la menor Ana Yolanda Pacheco, de 13 años, que padece de poliomiéltis.

Después se trasladó a la

—Favor pase a la página 9.



NO HAY CEMENTO GRIS.— Comerciantes de San Salvador se quejaban ayer de la falta de cemento gris. En los sitios de venta, en la Estación del Ferrocarril, dijeron, habían vagones cargados, pero no autorizaron su venta. Los comerciantes tuvieron que "conseguir unas bolsitas" y las pusieron en la acera para que llegaran los interesados. Usualmente la bolsa vale cinco colones con diez centavos y ayer se cotizaba a seis colones.



CAMPAÑA. El Instituto Salvadoreño de Turismo, está desarrollando una campaña intensiva sobre el turismo nacional, con el propósito de que nacionales y extranjeros visiten todos los centros durante la Semana Santa, declara el licenciado Gerardo Le Chevalier, Director-Gerente.

La Derogatoria de Ley Impugna Servicio Civil

Una seria contradicción sería el aprobar las reformas al Código de Trabajo por un lado, si por otro se deroga la Ley del Servicio Civil, afirman miembros del Tribunal de Servicio Civil.

En nota dirigida a nuestra dirección, el Br. Luis Alonso Arias Galeano, Secretario del tribunal, hace referencia a la información publicada en nuestra edición del 23 de marzo, sobre el particular.

La nota en cuestión dice así:

"Señor Director EL DIARIO DE HOY Presente "En la página cinco de

la edición de ese prestigioso rotativo del día veintitrés de los corrientes, aparece publicada la noticia relativa a la posible derogatoria de la Ley de Servicio Civil, por considerar que este cuerpo de ley es un obstáculo para la aplicación de las disposiciones pertinentes al Código Penal a aquellos empleados públicos que con su proceder incurran en responsabilidad penal, lo que va en perjuicio de la administración pública. Con respecto a dicha noticia, el Tribunal de Servicio Civil, por mi medio, estima necesario hacer las siguientes consideraciones: —Favor pase a la página 13.

No Hay Crisis de Gabinete Afirma Junta de Gobierno

La renuncia de uno o más miembros del Gabinete no puede considerarse como una crisis, dijo ayer un vocero de la Secretaría de Información de la Presidencia de la República.

La respuesta a la pregunta de EL DIARIO DE HOY fue ofrecida cuando se confirmó que ya se

habían recibido las renuncias del licenciado Oscar Menjívar, como Ministro de Economía y la del ingeniero Jorge Villacorta como Subsecretario de Agricultura. Aun cuando no se dijo nada sobre la renuncia del doctor Eduardo Benjamín Colindres, de Educación; se daba por

sentado que éste ya la había remitido desde México, donde se encuentra. Los dos primeros la enviaron de Costa Rica.

El vocero de la Secretaría de Información dijo que la Junta lamentaba el retiro de los apreciables colaboradores dimitentes

—Favor pase a la página 11.